



## **Местная жительница обвиняется в злоупотреблении должностными полномочиями и присвоении денежных средств**

В следственном отделе по Ново-Савиновскому району города Казани СУ СКР по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении 59-летнего бывшего заместителя директора ГКУ «Комплексный центр подготовки кадров и развития отрасли Минтруда, занятости и социальной защиты Республики Татарстан». Она обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение или растрата совершенное лицом с использованием служебного положения).

По версии следствия, в 2013 году в городе Казани обвиняемая, исполняя обязанности директора Центра, издала приказы о материальном стимулировании работников на общую сумму в размере 272 887 рублей, поставив на них свою подпись. При этом злоумышленница в приказы также включила себя, получив 11 тысяч рублей.

Вину женщина не признала. Следователем в отношении нее избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Марта 2015

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/907565>